

WWO.0002.00011.2016.PK31  
WWO.ZD.00627.2016

**PROTOKÓŁ NR XXVI/16**  
**z sesji Rady Gminy Ornontowice, która odbyła się w dniu 30 listopada 2016 r.**  
**w godz. 16:00 – 18:45 w sali konferencyjnej Rady Gminy.**

Obecni według załączonej listy obecności - załącznik nr 1, 2,3 do protokołu.

**Ad. 1 i 2**

Przewodniczący Rady Gminy powitał obecnych na sesji radnych oraz zaproszonych gości (zgodnie z listą obecności), stwierdzając, że na ustawowy stan 15-tu radnych obecnych jest 15-tu, co stanowi sesję prawomocną do podejmowania uchwał.

**Porządek obrad:**

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności.
2. Uwagi do porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji.
4. **Rolnictwo w Gminie Ornontowice.**
5. Sprawozdanie przewodniczących Komisji Stałych z prac między sesjami.
6. Sprawozdanie przewodniczącego Klubu Radnych OKS z prac Klubu między sesjami.
7. Informacja o realizacji uchwał i pracy Zespołu Kierującego Urzędem Gminy między sesjami.
8. Informacja Wójta i Skarbnika Gminy o sytuacji finansowej Gminy.
9. Podjęcie uchwał w sprawie:
  - 1) zmian budżetu gminy na 2016 rok,
  - 2) uchwalenia Statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Ornontowicach,
  - 3) przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałaniu Narkomanii na 2017r.,
  - 4) przyjęcia Roczego Programu Współpracy Gminy Ornontowice z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2017,
  - 5) wyrażenia zgody na zbycie w drodze przetargu prawa własności do niezabudowanej nieruchomości gruntowej położonej w Ornontowicach pomiędzy ul. Zachodnią a ul. Myśliwską,
  - 6) wyrażenia zgody na zbycie w drodze przetargu prawa użytkowania wieczystego do niezabudowanej nieruchomości gruntowej położonej w Ornontowicach przy ul. Cyprysowej,
  - 7) wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy części nieruchomości niezabudowanej oznaczonej jako działka numer 2365/170 oraz odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy na czas nieoznaczony,
  - 8) wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy części nieruchomości niezabudowanej oznaczonej jako działka numer 1483/294 oraz odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy na czas nieoznaczony,
  - 9) udzielenia pomocy rzeczowej dla Powiatu Mikołowskiego.
10. Sprawy bieżące.
11. Informacja o realizacji inwestycji w gminie.
12. Interpelacje radnych.
13. Wolne głosy i wnioski.
14. Zakończenie sesji.

Przewodniczący poinformował, iż zgodnie z prośbą Wójta z porządku obrad zostaje wyprowadzony z punktu 9 podpunkt 13 – uchwała w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej dla Powiatu Mikołowskiego

Porządek po zmianach został przyjęty jednogłośnie.

**Porządek obrad:**

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności.
2. Uwagi do porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji.
4. **Rolnictwo w Gminie Ornontowice.**
5. Sprawozdanie przewodniczących Komisji Stałych z prac między sesjami.
6. Sprawozdanie przewodniczącego Klubu Radnych OKS z prac Klubu między sesjami.
7. Informacja o realizacji uchwał i pracy Zespołu Kierującego Urzędem Gminy między sesjami.
8. Informacja Wójta i Skarbnika Gminy o sytuacji finansowej Gminy.
9. Podjęcie uchwał w sprawie:
  - 1) zmian budżetu gminy na 2016 rok,
  - 2) uchwalenia Statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Ornontowicach,
  - 3) przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałaniu Narkomanii na 2017r.,
  - 4) przyjęcia Roczego Programu Współpracy Gminy Ornontowice z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2017,
  - 5) wyrażenia zgody na zbycie w drodze przetargu prawa własności do niezabudowanej nieruchomości gruntowej położonej w Ornontowicach pomiędzy ul. Zachodnią a ul. Myśliwską,
  - 6) wyrażenia zgody na zbycie w drodze przetargu prawa użytkowania wieczystego do niezabudowanej nieruchomości gruntowej położonej w Ornontowicach przy ul. Cyprysowej,
  - 7) wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy części nieruchomości niezabudowanej oznaczonej jako działka numer 2365/170 oraz odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy na czas nieoznaczony,
  - 8) wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy części nieruchomości niezabudowanej oznaczonej jako działka numer 1483/294 oraz odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy na czas nieoznaczony,
10. Sprawy bieżące.
11. Informacja o realizacji inwestycji w gminie.
12. Interpelacje radnych.
13. Wolne głosy i wnioski.
14. Zakończenie sesji.

**Ad. 3**

Protokół z sesji, która odbyła się dnia 27.10.2016 r. został przyjęty jednogłośnie, bez uwag.

**Ad.4**

Przewodniczący Rady przypomniał, iż wiodącym tematem sesji jest „ROLNICTWO W GMINIE ORNONTOWICE” a następnie przekazał prowadzenie tej części obrad Przewodniczącemu Komisji Gospodarki Komunalnej, Szkód Górniczych, Rolnictwa i Ochrony Środowiska – Łukaszowi Machulikowi, który powitał serdecznie zaproszonych gości:

- Lidę Sienkiewicz - Agencja Nieruchomości Rolnych w Opolu
- Witold Panasa - Agencja Rynku Rolnego w Katowicach
- Jana Gizdonia - Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa w Mikołowie
- Józef Marksa - Śląski Ośrodek Doradztwa Rolniczego w Mikołowie

Zaproszeni goście przedstawili zebrany najważniejsze sprawy, którymi zajmują się reprezentowane przez nich instytucje.

W przedmiotowym punkcie głos zabrała także Pani Justyna Sittek-Goj – Kierownik WSPiGG powracając do tematu grasujących dzików. Jak poinformowała Pani Kierownik zostały wzmożone odstrzały dzików przez Koło Łowieckie „Szarak”, ponad te dodatkowe odstrzały Kolo Łowieckie prowadzi odstrzały zgodne z określonym kalendarzem łowieckim. W piśmie otrzymanym z w/w Koła wynika, że oprócz prowadzonych odstrzałów prowadzone są także inne działania, które mają na celu zapobieganiu zbliżania się dzików do domostw, do takich działań należą: prowadzenie utrzymania pasów zaporowych, prowadzenie karmideł, stosowanie preparatów odstraszających.

#### **Ad.5**

Przewodniczący Komisji Stałych odczytali kolejno protokoły z poszczególnych posiedzeń Komisji, które odbyły się w miesiącu listopadzie br. Do przedstawionych protokołów nie wniesiono uwag – załącznik nr od 4-7 do protokołu.

W punkcie tym Przewodniczący Rady odczytał również protokół z posiedzenia Komisji Statutowej, która miała miejsce w dniu 23 listopada br.

#### **Ad.6**

Przewodniczący Klubów Radnych OKS oraz Klubu Radnych GiP odczytali protokoły z prac Klubów w miesiącu listopadzie br.

Do w/w zestawienia nie wniesiono pytań.

#### **Ad.7**

W tym punkcie Wójt Gminy odczytał informację o realizacji uchwał Rady Gminy i pracy Zespołu Kierującego Urzędem Gminy między sesjami - załącznik nr 8,9, do protokołu.

#### **Ad. 8**

Zestawienie dochodów zostało przesłane radnym wraz z porządkiem obrad - załącznik nr 10 do protokołu.

Do w/w zestawienia nie wniesiono uwag.

#### **Ad.9**

##### **1) zmian budżetu gminy na 2016 rok,**

Nagłówek projektu uchwały został odczytany przez Przewodniczącego Rady Gminy.

Do w/w projektu nie wniesiono uwag.

##### **Głosowanie – na stan 15 radnych – obecnych: 15 radnych**

- „Za”: 15
- „Przeciw”: 0
- „Głosy wstrzymujące”: 0

**Uchwała Nr XXVI/208/16 w sprawie: zmian budżetu gminy na 2016 rok, na stan 15-tu radnych została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik nr 11 do protokołu.**

##### **2) uchwalenia Statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Ornontowicach,**

Nagłówek projektu został odczytany przez Przewodniczącego Rady Gminy.

Do w/w projektu nie wniesiono uwag.

##### **Głosowanie – na stan 15 radnych – obecnych: 15 radnych**

- „Za”: 15
- „Przeciw”: 0
- „Głosy wstrzymujące”: 0

**Uchwała Nr XXVI/209/16 w sprawie: uchwalenia Statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Ornontowicach, na stan 15-tu radnych została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik nr 12 do protokołu.**

**3) przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałaniu Narkomanii na 2017r.,**

Nagłówek projektu został odczytany przez Przewodniczącego Rady Gminy.

Do w/w projektu nie wniesiono uwag.

**Głosowanie – na stan 15 radnych – obecnych: 15 radnych**

- „Za”: 15
- „Przeciw”: 0
- „Głosy wstrzymujące”: 0

**Uchwała Nr XXVI/210/16 w sprawie: przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałaniu Narkomanii na 2017r., na stan 15-tu radnych została przyjęta jednogłośnie głosów i stanowi załącznik nr 13 do protokołu.**

**4) przyjęcia Roczego Programu Współpracy Gminy Ornontowice z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2017**

Nagłówek projektu został odczytany przez Przewodniczącego Rady Gminy.

Do w/w projektu nie wniesiono uwag.

**Głosowanie – na stan 15 radnych – obecnych: 15 radnych**

- „Za”: 15
- „Przeciw”: 0
- „Głosy wstrzymujące”: 0

**Uchwała Nr XXVI/211/16 w sprawie: przyjęcia Roczego Programu Współpracy Gminy Ornontowice z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2016, na stan 15-tu radnych została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik nr 15 do protokołu.**

**5) wyrażenia zgody na zbycie w drodze przetargu prawa własności do niezabudowanej nieruchomości gruntowej położonej w Ornontowicach pomiędzy ul. Zachodnią a ul. Myśliwską,**

Nagłówek projektu został odczytany przez Przewodniczącego Rady Gminy.

Do w/w projektu nie wniesiono uwag.

**Głosowanie – na stan 15 radnych – obecnych: 15 radnych**

- „Za”: 15
- „Przeciw”: 0
- „Głosy wstrzymujące”: 0

**Uchwała Nr XXVI/212/16 w sprawie: wyrażenia zgody na zbycie w drodze przetargu prawa własności do niezabudowanej nieruchomości gruntowej położonej w Ornontowicach pomiędzy ul. Zachodnią a ul. Myśliwską, na stan 15-tu radnych została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik nr 15 do protokołu.**



6) wyrażenia zgody na zbycie w drodze przetargu prawa użytkowania wieczystego do niezabudowanej nieruchomości gruntowej położonej w Ornontowicach przy ul. Cyprysowej,

Nagłówek projektu został odczytany przez Przewodniczącego Rady Gminy.

Do w/w projektu nie wniesiono uwag.

**Głosowanie – na stan 15 radnych – obecnych: 15 radnych**

- „Za”: 15
- „Przeciw”: 0
- „Głosy wstrzymujące”: 0

**Uchwała Nr XXVI/213/16 w sprawie: wyrażenia zgody na zbycie w drodze przetargu prawa użytkowania wieczystego do niezabudowanej nieruchomości gruntowej położonej w Ornontowicach przy ul. Cyprysowej, na stan 15-tu radnych została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik nr 16 do protokołu.**

7) wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy części nieruchomości niezabudowanej oznaczonej jako działka numer 2365/170 oraz odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy na czas nieoznaczony,

Nagłówek projektu został odczytany przez Przewodniczącego Rady Gminy.

Do w/w projektu nie wniesiono uwag.

**Głosowanie – na stan 15 radnych – obecnych: 15 radnych**

- „Za”: 15
- „Przeciw”: 0
- „Głosy wstrzymujące”: 0

**Uchwała Nr XXVI/214/16 w sprawie: wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy części nieruchomości niezabudowanej oznaczonej jako działka numer 2365/170 oraz odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy na czas nieoznaczony, na stan 15-tu radnych została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik nr 17 do protokołu.**

8) wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy części nieruchomości niezabudowanej oznaczonej jako działka numer 1483/294 oraz odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy na czas nieoznaczony,

Nagłówek projektu został odczytany przez Przewodniczącego Rady Gminy.

Do w/w projektu nie wniesiono uwag.

**Głosowanie – na stan 15 radnych – obecnych: 15 radnych**

- „Za”: 15
- „Przeciw”: 0
- „Głosy wstrzymujące”: 0

**Uchwała Nr XXVI/215/16 w sprawie: wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy części nieruchomości niezabudowanej oznaczonej jako działka numer 1483/294 oraz odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy na czas nieoznaczony, na stan 15-tu radnych została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik nr 18 do protokołu.**

#### **Ad.10**

W sprawach bieżących jako pierwszy głos zabrał Wójt Gminy odnosząc się do jednego z punktów protokołu Klubu Radnych OKS a dotyczącego prośby mieszkańców ulicy Orzeskiej w szczególności osób poruszających się na wózkach inwalidzkich o przeznaczenie środków finansowych na remont chodnika przy ul. Orzeskiej (od skrzyżowania z ul. Dworcową do Kościoła). Jak oznajmił Wójt temat ten jest już analizowany przez odpowiednie komórki Urzędu i prawdopodobnie sprawa złego stanu chodnika na w/w odcinku a dokładnie dwóch miejsc w tym odcinku chodnika zostanie rozwiązana do końca bieżącego roku.

Kolejno Przewodniczący Rady Gminy przystąpił do przedstawienia zebranych korespondencji, która wpłynęła do Biura Rady:

- raport Wojewódzkiego Inspektoratu Ochrony Środowiska w Katowicach dotyczący stanu środowiska w województwie śląskim w 2015 roku – z przedmiotowym opracowaniem można zapoznać się w Biurze Rady,
- projektu uchwały budżetowej na 2017 rok oraz uchwały w sprawie WPF na lata 2017-2024 złożonych przez Wójta Gminy,
- pismo Związku Gmin Śląska Opolskiego dotyczące prośby poparcia czterech uchwał – apeli o uchylenie Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 19 lipca 2016 r. w częściach dotyczących zmiany granic Gmin: Dobrzeń Wielki, Dąbrowa, Komprachcice, Prószków,
- prośby o zarezerwowanie środków w budżecie Gminy na realizację programu Działaj Lokalnie.

W przedmiotowym punkcie głos zabrał radny Kotyczka prosząc o przesłanie drogą mailową projektu nowego Statutu Gminy Ornontowice.

Przewodniczący Rady przychylił się do prośby radnego Kotyczki.

#### **Ad. 11**

W tym punkcie głos zabrała Pani Beata Drobny – Kierownik WRiI omawiając przebieg inwestycji prowadzonych w Gminie Ornontowice.

Radni nie wnieśli pytań do przedstawionych informacji inwestycyjnych.

#### **Ad. 12**

Nie wpłynęły interpelacje radnych, stad punkt został wyczerpany.

#### **Ad. 13**

W punkcie dotyczącym „*Wolnych głosów i wniosków*” głos zabrał radny Spyra zwracając się bezpośrednio do Wójta prosząc o wyjaśnienie swoich słów wypowiedzianych na corocznym spotkaniu Chóru „Jutrzenka” gdzie obecny był radny Spyra jak również Wójt. W jednej ze swych wypowiedzi Wójt użył określenia, że w Radzie panuje folklor i pracuje w niej dziesięciu radnych. Jak dodał radny Spyra na spotkaniu tym byli obecni nie tylko chórzyci ale również inne osoby, które opacznie mogły zrozumieć słowa Wójta oraz źle odebrać pracę Rady Gminy i to co się dzieje na sesjach.

Zdaniem radnego Spyry – Rada Gminy Ornontowice pracuje bardzo dobrze i każdy z radnych wnosi coś pozytywnego w jej działanie. W związku z tym nasuwa się pytanie dlaczego Wójt wysunął tak sformułowane powyżej wnioski.

W odpowiedzi na słowa radnego Spyry, Wójt wyjaśnił, iż słowo folklor prawdopodobnie zostało źle zinterpretowane przez radnego i z pewnością nie odnosiło się do Rady Gminy. Natomiast jeśli chodzi o słowa dotyczące pracy tylko dziesięciu radnych – to w Radzie Gminy nastąpił rozłam na dwa Kluby czyli OKS i GiP. Jak nadmienił Wójt radni z Klubu OKS nie słuchają jego słów czy też udzielanych wyjaśnień, czego dowodem mogą być comiesięczne sprawozdania z sesji, które są umieszczane na stronie internetowej w/w Klubu. Według Wójta niejednokrotnie nie są one zgodne z tym co faktycznie zostało powiedziane na sesji Rady Gminy.

Wójt zarzucił radnym z Klubu Radnych OKS brak zaangażowania. Radni z Klubu OKS według Wójta nie przeszkadzają ale też nie pomagają w istotnych sprawach (czego przykładem może być głosowanie nad uchwałami), nie mają pytań do materiałów, które są przekazywane pod obrady sesji.

Natomiast jak podkreślił Wójt w tych wszystkich kwestiach może na pewno liczyć na radnych z Klubu GiP.

Kolejno o prawo głosu poprosił radny Kotyczka, który na początku wyjaśnił, iż radni z Klubu OKS podtrzymują swoje subiektywne zdanie wyrażane po każdej sesji, które zamieszczane jest na ich stronie internetowej. Radny Kotyczka stwierdził, że po słowach jakie usłyszał w dniu dzisiejszym nie ma jasnego przekazu o co tak naprawdę chodzi Wójtowi – gdyż gdy radni z Klubu OKS głosują na tak – jest źle, gdy głosują na nie – też jest źle a gdy wstrzymują się od głosu to również jest źle. Ponadto radny Kotyczka nie zgodził się z twierdzeniem, że radni z Klubu OKS nie zadają pytań, wręcz przeciwnie pytania są zadawane jeśli dany temat potrzebuje zgłębienia o nim wiedzy. Jak podkreślił radny Kotyczka - ogólnie można wywnioskować, iż obojętnie jakby nie postąpili radni z Klubu OKS to i tak zgodnie ze słowami Wójta będzie źle.

Radny Kotyczka oznajmił także, że słowa, które padły z ust Wójta na spotkaniu Chóru „Jutrzenka” nie były pierwszymi takimi słowami. Dokładnie rok temu Wójt użył podobnych słów stwierdzając wtedy, że w Radzie Gminy panuje chaos. Zdaniem radnego Kotyczki do takiej sytuacji właśnie próbuje doprowadzić sam Wójt.

W odniesieniu do spraw jakie zostały poruszone przez Wójta, radnego Spykę jak również radnego Kotyczkę wywiązała się dyskusja, w której wzięli udział pozostali radni oraz w/w osoby. Podczas przedmiotowej dyskusji poruszono kilka istotnych zagadnień, które pozwoliłyby na dojście do porozumienia czy też wyjaśnienia spornych kwestii. Na przykład pytania i wszelkie niejasności mogłoby być omówione na roboczym spotkaniu, które zostało zaproponowane przez radnego Kaczora. Propozycja radnego Kaczora spotkała się z aprobatą zarówno radnych jak i Wójta (*termin takiego spotkania zostanie ustalony w późniejszym czasie*).

Z kolei radny Milanowski oznajmił – trochę jak sam to stwierdził na razie w formie żartu - ale może z biegiem czasu uda się po wyjaśnieniu wszystkich niejasności doprowadzić do takiej sytuacji, że w następnych wyborach samorządowych radni z Klubu OKS i radnych z Klubu GiP wystartują z jednego komitetu wyborczego.

Idąc dalej Wiceprzewodniczący Milanowski odniósł się do protokołu Komisji Oświaty gdzie został poruszony temat remontu Świetlicy Profilaktyczno-Wychowawczej i Terapeutycznej jednocześnie zwracając się z propozycją o rozważenie kompleksowej modernizacji tego miejsca.

W odpowiedzi na sugestię Wiceprzewodniczącego, Wójt wyjaśnił, że rolą kierownika danej jednostki jest zgłaszanie takiego czy innego zapotrzebowania na sprzęt czy też remont.

Po krótkiej dyskusji ustalono, iż temat zostanie przeanalizowany i podjęty do realizacji jeśli oczywiście środki finansowe na to pozwolą.

Kolejno głos zabrał radny Nieużyła pytając: „czy po przeprowadzonym przetargu na wywóz odpadów komunalnych planuje się znaczną podwyżkę opłat za ich wywóz?”

Wójt poinformował, że na razie nie może jednoznacznie odpowiedzieć na to pytanie, gdyż raczej odpowiednim ruchem byłoby podwyższenie opłat dla tych mieszkańców, którzy płacą za śmieci niesegregowane, co może doprowadziłoby do takiej sytuacji żeby i oni zdecydowali się na segregację odpadów a tym samym płacenie niższej stawki za wywóz śmieci. Jak podkreślił Wójt z pewnością należy doprowadzić do takiego stanu rzeczy, że segregacja odpadów w Gminie Ornontowice ulegnie znacznej poprawie stąd też wskazane jest w pierwszej kolejności dogłębne przeanalizowanie jak można tego dokonać. Dodatkową informacją jaką podał Wójt to, że mieszkańcy otrzymają dodatkowe pojemniki na popiół.

Następnie głos zabrał radny Machulik w temacie szerokości nowo-projektowanej jezdni ul. Bujakowskiej. Radny Machulik wyjaśnił, że spotkał się z wieloma pytaniami rolników, dla których problematyczne są zbyt wąskie drogi w chwili gdy przychodzi im poruszać się po nich ze sprzętem rolniczym. W związku z tym pytanie radnego Machulika - czy możliwe jest uwzględnienie szerszej jezdni ze względu na ten sprzęt, który również będzie się poruszał tą drogą?

Jak wyjaśnił Wójt projektowanie w/w drogi jest już bardzo daleko posuniętym przedsięwzięciem. Z posiadanych obecnie informacji szerokość jezdni wynosi ponad 6 metrów. Jednakże temat poruszony przez radnego Machulika zostanie przekazany projektantom i wtedy będzie można powiedzieć coś więcej w przedmiotowej sprawie. Wójt zwrócił uwagę na to, że warto byłoby aby także rolnicy

poruszający się daną drogą byli bardziej ostrożni i zwracali uwagę na to, na co przyjdzie im nadjechać swoim sprzętem.

W dalszej części omawiania przedmiotowego punktu ustalono takie sprawy jak:

- w miesiącu grudniu odbędzie się wspólne posiedzenie wszystkich Komisji w dniu 8 grudnia br o godzinie 15:30,
- kolejna sesja odbędzie się 14 grudnia br., o godzinie 16:00 a po zakończonej sesji odbędzie się spotkanie oplatkowe z okazji nadchodzących Świąt Bożego Narodzenia,
- w związku z tragedią jaka wydarzyła się w kopalni Rudna, w której zginęło 8 górników, Biesiada Barbórkowa, która miała się odbyć w Arterii 1 grudnia, prawdopodobnie zostanie przeniesiona na dzień 15 grudnia (*zmiana przedmiotowego terminu zostanie potwierdzona w dniu jutrzejszym*).

**Ad. 14**

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy podziękował wszystkim za udział i o godz. 18:45 zakończył sesję Rady Gminy Ornontowice.

**Przewodniczący Rady Gminy**

**Tadeusz Zientek**

Protokołowała:  
K. Positek

